牡丹江原浆啤酒批发青岛印象精酿啤酒

产品名称	牡丹江原浆啤酒批发青岛印象精酿啤酒
公司名称	青岛印象精酿啤酒有限公司
价格	.00/个
规格参数	印象精酿原浆:1L 规格:1*6 产地:青岛
公司地址	山东省青岛市城阳区棘洪滩街道锦宏东路65号
联系电话	13061236997 13061236997

产品详情

公司经营理念坚持"质量一客户至上"为宗旨,精选原料采用深层水源、进口麦芽,西楚和摩西啤酒花等原料,坚持纯粮酿造,不添加一切劣质麦芽,淀粉物等。青岛印象精酿啤酒有限公司主营:原浆,啤酒,精酿,产地青岛,提供黑龙江牡丹江原浆啤酒批发青岛印象精酿啤酒,公司一直坚持以人为本、诚信立业的理念,为客户提供优质的黑龙江牡丹江原浆啤酒批发青岛印象精酿啤酒服务,由于产品规格不同,价格也有所不同,如有需求请与我电话沟通,以免

我公司主要经营原浆啤酒生产、批发、oem、精酿啤酒生产、精酿啤酒培训

我们是青岛印象精酿啤酒有限公司,现正面向全国招代理商、经销商,主营精酿拉格系列、IPA,目前公司产品有崂印象、印象精酿、青栈等几款500ml、1L、2L、5L、10L、20L等产品体系,真诚希望能与您达成合作意向。 我们的实力:自由选择的产量吨位,再多的品种、再小的需求都不怕。优质的麦芽、酵母和酒花,进口原料的品质保证,优质酒酿的灵魂所在,瓶装/罐装多装灌装及包装方式通通搞定!生产许可资质完备,先进啤酒加工生产线,完善的研制、实验设备可自带技术配方私人订制,酿造技术支持,多重精酿啤酒品类支持。 我们的优势:我们的精酿选用崂山水系山泉水,富含多种矿物质及微量元素、精选优级进口麦芽、美国Cascade啤酒花、克Saaz啤酒花、德国上等酵母。按照国家优级标准,严格遵循德国《啤酒纯净法》酿造,融合现代科学技术,超低温长时间发酵,啤酒风味保鲜技术密闭隔氧,全过程纯净化酿造,使啤酒酒液清澈透明,纯净自然,口味清爽,色泽饱满凝润,口感醇厚香甜。用品质区分任何所谓精酿之流。以精酿致敬精酿! 工艺优势:严格遵循德国《啤酒纯净法》酿造,采用巴氏杀菌(隧道式) 竞争优势:零添加、全麦芽、不兑水 我们的政策:青岛印象精酿啤酒合理的保持了啤酒的各种营养成分,其色泽金黄透明,泡沫洁白细腻、挂杯持久、纯爽柔和、麦香味浓郁,产品国各大中心城市,没有加盟费,没有保证金。对于的经销商年底返利。

给您造成不必要的损失。